

民政事務局局長視察沙田奧運景觀布置（附圖）

民政事務局局長曾德成今日（七月二十二日）到訪沙田，主持一項糅合優化公共環境、發展文化藝術和宣揚北京奧運的美化工程的開幕禮，以及視察該區為營造奧運氛圍而進行的景觀布置項目。

曾德成今日首先在沙田新城市廣場主持「城市藝坊」開幕禮。「城市藝坊」是康樂及文化事務署（康文署）轄下沙田大會堂廣場美化工程計劃的一個核心項目，展示一系列由十九位來自本地、內地及世界各地國際知名建築界、設計界及藝術界大師，參與設計和創造的雕塑及公共藝術裝置，其中不少以奧運及馬為主題，讓遊人感受到奧運馬術比賽的氣氛，與奧運馬術賽選手村沙田帝都酒店遙相呼應，而沙田大會堂廣場部分亦將用作奧運村的旗幟廣場。

隨後，曾德成在沙田民政事務專員黎志華陪同下視察了康文署在通往沙田奧運馬術比賽場地主要幹道的美化工程，當中包括兩塊奧運石刻；以及位於港鐵大學站，由香港專業教育學院（沙田分校）學生設計及沙田民政處興建的馬術比賽歡迎牌。

曾德成說：「在特區政府、地區團體及人士的協助下，沙田區的奧運氛圍大大提升，這是大家努力的成果。」

他續說，特區政府熱烈期待奧運盛事的舉行，並已推出新一輪的城市景觀布置，自六月底開始陸續在全港十八區人流高及旅客多的地方，展示各式各樣的宣傳品，包括一千六百多條燈柱直旗、約六百條橫額及多幅巨型海報。

北京二〇〇八年奧運會尚有十七日便開幕，他呼籲社會各界繼續支持及協助特區政府辦好奧運馬術比賽。

完

2008年7月22日（星期二）

